
Депутати схвалили  проект Комплексної програми розвитку  освітньої галузі області
Вівторок, 25 січня 2011, 15:16 - Останнє оновлення Середа, 26 січня 2011, 13:13

25 січня на засіданні постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, яке
відбулося під головуванням Івана Гальченка, розглянуто проект Комплексної програми
розвитку освітньої галузі Полтавської області на 2011-2015 роки. У роботі комісії взяли
участь перший заступник голови обласної ради Володимир Онищенко, заступник голови
облдержадміністрації Олександр Коваль.

  

Депутати розглянули та рекомендували внести на розгляд третьої сесії обласної ради
проект рішення «Про забезпечення виконання постанов НКРЕ», який передбачає
введення затверджених Національною комісією регулювання електроенергетики
України тарифів на теплову енергію та приведення у відповідність до них тарифів на
послуги з централізованого опалення та постачання гарячої води, що надаються
обласними комунальними виробничими підприємствами теплового господарства
«Полтаватеплоенерго», «Лубнитеплоенерго». «Миргородтеплоенерго».

  

У контексті цього питання депутат Володимир Беседа підняв питання про перспективи
забезпечення теплом квартир мешканців села Петрівка-Роменська.

  

Проект освітянської програми, яка  має за мету створення умов для якісного
навчально-виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах області,
представив начальник Головного управління освіти і науки облдержадміністрації,
депутат обласної ради Володимир Мирошниченко. Вартість заходів програми становить
майже 410 мільйонів гривень, які очікується залучити з обласного, місцевих бюджетів,
позабюджетних джерел. На ці кошти освітянські заклади будуть забезпечені сучасним
матеріально-технічним обладнанням, необхідною літературою,  шкільними автобусами
тощо.  Зокрема, до завершення дії Програми планується закупити 76 кабінетів для
дисциплін природничо-математичного циклу, 140 шкільних автобусів.
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Реалізація програми також сприятиме розвитку в області дошкільної і позашкільної
освіти, ефективній роботі з обдарованими дітьми та молоддю.

  

Обговорюючи питання, голова комісії Іван Гальченко, депутат Петро Ворона звернули
увагу на доцільність передбачити відзначення переможців ІІ-ІІІ етапів Всеукраїнських
учнівських олімпіад з базових предметів, переможців ІІ етапу конкурсу захисту
науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук путівками в оздоровчі
табори.

  

Про необхідність розроблення проекту обласної Програми розвитку
професійно-технічної освіти йшлося у виступі депутата Миколи Несена.
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Наразі проект Комплексної програми розвитку освітньої галузі Полтавської області на
2011-2015 роки депутати схвалили та рекомендували внести на розгляд третьої сесії
обласної ради.

  

У порядку контролю депутати заслухали звіти про роботу керівників підприємств,
установ, організацій, які відносяться до об’єктів спільної власності територіальних
громад області та підпорядковані Головному управлінню освіти і науки та управлінню
культури облдержадміністрації: директора Полтавської спеціалізованої
загальноосвітньої школи-інтернату для глухих дітей І-ІІІ ступенів Ольги Бавикіної,
директора дитячого оздоровчого центру «Миргородський» Павла Міщенка, виконуючої
обов’язки директора Полтавського краєзнавчого музею Катерини Фесик. З цими
керівниками комісія рекомендувала  продовжити трудові контракти.

  

На пропозицію депутата Ірини Балибіної, комісія ухвалила рекомендувати ОДТРК
«Лтава» забезпечити сурдопереклад інформаційних та дитячих телевізійних програм.

  

Комісія погодила призначення Анатолія Деркаченка директором Гадяцького дитячого
будинку, Ольги Беседи – директором Гадяцької спеціалізованої школи-інтернату І-ІІІ
ступенів ім. Є.П.Кочергіна, Наталії Науменко – директором Яхницької загальноосвітньої
школи-інтернату Лохвицького району.

  

У ході засідання було розглянуто та погоджено об’єкти, які пропонуються Головним
управлінням освіти і науки, управлінням культури облдержадміністрації до фінансування
з обласного бюджету в 2011 році, підтримано внесення змін та доповнень до рішення
двадцять четвертої сесії Полтавської обласної ради п’ятого скликання від 26 лютого
2010 року «Про Полтавську обласну премію імені С.А.Ковпака».
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